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Τη Ρωμαιοκαθολική Ιερατική Σχολή Πεκίνου επισκέφθηκε στις 20 Ιουνίου 2012 στα πλαίσια του
επισήμου προγράμματος επισκέψεως στην Λαίκή Δημοκρατία της Κίνας κατόπιν προσκλήσεως της
Κρατικής Διεύθυνσης της ΛΔΚ για θέματα θρησκειών (ΚΔΘΘ) ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας.

Στην είσοδο της Σχολής ο Ρώσος Ιεράρχης με τη συνοδεία του έγινε δεκτός από τον Επίσκοπο
Κουνμίν της περιοχής Γιουννάν Ιωσήφ Μα Ινλίν, Πρόεδρο της Επισκοπικής Διάσκεψης των
Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων της Κίνας, Αντιπρόεδρο του Ρωμαιοκαθολικού Πατριωτικού
Συλλόγου της Κίνας και Σχολάρχη της Ιερατικής Σχολής.

Η Εθνική Ρωμαιοκαθολική Σχολή Πεκίνου ιδρύθηκε το έτος 1983. Από το 2000 εδράζεται στο
αρχιτεκτονικό συγκρότημα εμβαδού 20 στρεμμάτων στο προάστιο του Πεκίνου Ντασίν.

Ο Σχολάρχης ξενάγησε τους προσκεκλημένους από τη Ρωσία στο παρεκκλήσιο της σχολής, το
οποίο ακολουθεί με τον αρχιτεκτονικό του ρυθμό το σύμβολο του Πεκίνου Ναό του Ουρανού της
δεήσεως υπέρ νεας καρποφορίας. Σε βιτρώ του παρεκκλησίου απαντάνε μοτίβα της παραδοσιακής
Κινεζικής εφαρμοσμένης τέχνης τζιαντζί –κοπή σχημάτων από χαρτί. Το παρεκκλήσιο του
Ευαγγελισμού είναι ένα στρογγυλό οικοδόμημα και αποτελεί πυρήνα του συγκροτήματος. Γύρω του
ευρίσκονται τέσσερα κτίρια, όπου στεγάονται αίθουσες, βιβλιοθήκη, μουσείο, κατάστημα
εκκλησιαστικών ειδών, πληροφοριακό κέντρο, ξενώνας για ιεροσπουδαστές και ερχόμενους για να
παρακολουθήσουν μαθήματα κληρικούς και μοναχές.

Πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα με καθηγητές και φοιτητές. Τον Ρώσο
Ιεράρχη προσφώνησε ο Επίσκοπος Ιωσήφ. Ο Σχολάρχης της Ρωμαιοκαθολικής Ιερατικής Σχολής
Πεκίνου με θέρμη έφερε στη μνήμη του τις εντυπώσεις από την επίσκεψή του στη Ρωσία το 2006
ως μέλος των θρησκευτικών ηγετών της Κίνας και τη συνάντηση με τον μακαριστό Πατριάρχη
Αλέξιο και τον τότε Μητροπολίτη Σμολένσκ και Καλίνινγκράντ Κύριλλο. Επίσης ενημέρωσε για το
ιστορικό και τη σύγχρονη κατάσταση της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας στην Κίνα, το έργο του
εκπαιδευτικού ιδρύματος, του οποίου ηγείται. Επίσης ζήτησε τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα να



διαβιβάσει τις ευχές του στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο καθώς και την πρόσκληση να
επισκεφθεί τη Ρωμαιοκαθολική Ιερατική Σχολή Πεκίνου και να συναντηθεί με τους
Ρωμαιοκαθολικούς της Κίνας.

Σε ανάμνηση της επισκέψεώς του στη Σχολή ο Επίσκοπος Ιωσήφ προσέφερε στον Μητροπολίτη
Ιλαρίωνα μια εικόνα της Παναγίας και άλλα ενθύμια.

Αφού ευχαρίστησε για την πρόσκληση να επισκεφθεί την Ιερατική Σχολή ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ
ενημέρωσε για το ιστορικό, την πορεία και τη σύγχρονη κατάσταση της Ορθόδοξης Εκκλησίας, τη
δοικητική της δομή και κάλυψε εκτενώς την ιστορία της Ρωσικής Εκκλησίας και της Αυτόνομης
Ορθόδοξης Εκκλησίας της Κίνας.

Ακόμα ο Ρώσος Ιεράρχης τόνισε τη δυνατότητα ανάπτυξης συνεργασίας μεταξύ της
Ρωμαιοκαθολικής Σχολής Πεκίνου και των Θεολογικών Σχολών του Πατριαρχείου Μόσχας.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας εξέφρασε την ελπίδα του ότι η Αυτόνομη Ορθόδοξη Εκκλησία της
Κίνας θα καταλάβει την αντάξια θέση στον χάρτη των θρησκευτικών δογμάτων της Κίνας και
προσέφερε για τη βιβιλιοθήκη της Σχολής βιβλίο «Ο Ορθόδοξος χριστιανισμός στην Κίνα», το
οποίο κυκλοφόρησε με κοινές προσπάθειες το Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας και το Ινστιτούτο της Άπω Ανατολής της Ρωσικής Ακαδημίας Επιστημών με
υποστήριξη του Επιχειρηματικού Συμβουλίου Ρωσίας και Κίνας στη Ρωσική και την Κινεζική
γλώσσα.

Ο Επίσκοπςο Ιωσήφ παρέθεσε επίσημο δείπνο προς τιμή του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα και της
ρωσικής αντιπροσωπείας.
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